Ассоциация • Саморегулируемая организация

Объединение строительных организаций «МонтажТеплоСпецстрой»

620049, г. Екатеринбург, ул. Первомайская, дом 104, пом. 306, тел./факс: (495) 775-81-11, www.assrtm.ru, sro-mts@mail.ru

Протокол № 0220-И1 заселания Совета

Ассоциации Саморегулируемой организации Объединения строительных организаций «МонтажТеплоСпецстрой»

0 3 MAP 2017

Место проведения: 620049, г. Екатеринбург, ул. Первомайская, дом 104, пом. 306

Время начала заседания: 13.47

Присутствовали: 8 из 12 членов (67 %) Совета Ассоциации Саморегулируемой организации Объединение строительных организаций «МонтажТеплоСпецстрой» «МонтажТеплоСпецстрой» в следующем составе:

Члены Совета: А.О.Батраченко; С.П.Батурин; В.В.Дерябин; С.А.Кононыхин; А.Ф.Косолапов; А.И.Птицын; Ю.Е.Сапов, В.Г.Сатьянов.

Кворум имеется.

Приглашенные лица: С.С.Фанеев.

Повестка дня:

1. Внесение в Реестр членов Ассоциации Саморегулируемой организации Объединения строительных организаций «МонтажТеплоСпецстрой» сведений о прекращении действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства №0220.04-2010-7702639672-С-109 от 12.04.2013 г. и сведений о прекращении членства ООО "Инвестиционная группа АБМ Капитал" (ИНН 7702639672).

Выступил: С.А.Кононыхин

Предложил избрать секретарем заседания Совета – С.С.Фанеева.

Голосовали: ЗА – 8, ПРОТИВ - 0, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - 0.

Решили: избрать секретарем заседания Совета – С.С.Фанеева.

Первый вопрос:

Выступил: С.А.Кононыхин

Во исполнение ч. 3 ст. 55.17 Градостроительного кодекса Российской Федерации предложил внести в Реестр членов Ассоциации Саморегулируемой организации Объединения строительных организаций «МонтажТеплоСпецстрой» сведения о прекращении действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства №0220.04-2010-7702639672-С-109 от 12.04.2013 г., на основании п. 5 ч. 15 ст. 55.8 Градостротельного кодекса Российской Федерации, в связи с прекращением членства ООО "Инвестиционная группа АБМ Капитал" (ИНН 7702639672) в соответствии с п.1 ч. 1 ст. 55.7 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Голосовали: ЗА – 8, ПРОТИВ - 0, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - 0.

Решили: внести в Реестр членов Ассоциации Саморегулируемой организации

Объединения строительных организаций «МонтажТеплоСпецстрой» сведения о прекращении действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства №0220.04-2010-7702639672-С-109 от 12.04.2013 г. и сведения о прекращении членства ООО "Инвестиционная группа АБМ Капитал" (ИНН 7702639672).

Председательствующий на заседании (Член Совета)

Секретарь заседания Совета

С.А.Кононыхин

С.С.Фанеев